



34℃

25℃

今天到明天多云,局部阴有时有阵  
雨或雷雨,偏西风转西南风5-6级阵风  
7级。  
苍南气象局提供今日  
苍南  
数字报苍南  
发布看苍南  
客户端

## 陈浩来苍督导新冠疫情防控工作 外防输入 内强管控 筑牢防线

本报讯  
记者 林明明

昨日,市委副书记、政法委书记陈浩来苍,深入桥墩、灵溪、霞关等地现场督导我县疫情防控工作。他强调,苍南要高度重视、严防死守,本着对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度,全面细致做好各项防疫工作,筑牢“外防输入、内防传播”坚固防线。县领导陈永光、张本锋、杨德听、曾迎玲陪同督查或参加汇报。

陈浩一行首先来到桥墩五凤县乡道卡口,医务人员、志愿者等组成的团队正有序地对过往车辆和人员进行体温检测和询问登记。“请出示你们的健康码

和行程码”“你最近有在福建地区停留过吗?”见到卡口的工作人员耐心细致地做好车辆询问与登记工作,陈浩给予肯定。他指出,本轮疫情形势严峻复杂,相连地区间外溢输入的可能性极高,要切实做好流动人员的信息收集、记录,工作人员也要做好个人防护工作,共同筑牢疫情防控的安全线。

在104国道省际卡口、灵溪镇水产品市场、苍南高速口、霞关镇渔港码头等实地督查中,每到一处,陈浩都认真听取卡口信息登记、排查监管情况汇报,详细了解疫情防控应急处置预案、隔离处置流程、防控措施等,并现场提出督导意见。陈浩强调,要坚决克服麻痹思想,严格按照疫情防控

流程科学规范操作,确保疫情防控各项措施落到实处。陈浩一行还来到县疫情防控指挥部,看望慰问坚守“疫线”的工作人员,他强调,要充分发挥好疫情防控指挥部综合协调、指挥统筹、监督落实的中枢作用,助力苍南疫情防控和应急处置高效运转。

在随后召开的座谈会上,陈浩听取了我县疫情防控工作汇报,并对苍南层层把控、严密规范的疫情防控措施给予充分肯定。他指出,苍南与福建毗邻,人员、物流往来频繁,是本次疫情防控主战场。苍南全县上下要清醒认识到当前疫情形势的紧迫性和严峻性,进一步提高思想站位,严格按照省市部署要求,调动各方力量全面落实各项

举措。要绷紧疫情防控这根弦,紧盯关键时间节点,加大对中高风险地区来苍、返苍人员的排查管控力度,坚决克服麻痹思想、松懈情绪和侥幸心理,科学调度管控,保障人民群众生命安全和身体健康。要营造全民自觉参与疫情防控的浓厚氛围,强化群众自我防护意识,并进一步规范隔离点操作流程,实现科学布局、精准管控,做好医护人员自我防护工作,杜绝隔离点出现疫情蔓延情况。要以最高标准、最严要求对待本轮疫情,全面提升疫情防控等级,健全完善防控体系,加强值班值守、督查指导,做到每日会商、每日研判,确保行动迅速、落实有力。

县委书记陈永光在汇报中指

出,苍南对本轮疫情高度敏感,第一时间出台严管措施,第一时间进入实战状态,规范、严密开展疫情防控各项工作。同时,密切关注形势变化,从快从严落实各项防疫措施,全面加大对重点交通枢纽卡口管控力度,确保来苍返苍人员管控排查到位,严把“入口关”。各乡镇、各村社及各条战线全面开展大排查,积极做好核酸检测等,确保各领域不留死角,坚决筑牢疫情防线。苍南还全面发动党员干部、工作专班、志愿团队入户宣传、教育引导,在全社会营造人人参与疫情防控的浓厚氛围,按照上级部署要求,全面提升基层管控实效,以铁的决心,全力以赴做好疫情防控工作,守好浙江“南大门”。

### 师生全员测核酸



连日来,我县对全县学校所有教职员工和学生开展核酸检测,总人数近16万,坚决筑牢校园疫情防控网,全力守护广大师生和群众生命安全。此次检测将分批进行,学校上报后,县卫建部门安排医务人员入校集中采样。图为昨天下午,医务人员按年段分组,对灵溪一中2300多名师生进行采样。(李士明/摄)

### 我县迅速落实市应急响应机制 疫情防控举措 严起来紧起来

记者 林婵婵

前日,温州激活疫情防控三级应急响应,我县迅速贯彻落实,参照二级响应要求,细化防控措施,确保织牢织密疫情防控网。记者昨日走访了部分商场超市、农贸市场、卡拉OK厅等,各类公共场所、室内密闭场所防控措施到位,防控意识进一步增强。

昨日14时,记者开车进入苍南银泰城地下车库,发现入口处设立了醒目标识,提示顾客出示健康码,进出商场需佩戴口罩。除了地下车库入口,商场目前只保留了2个主入口,每个入口处都配备了工作人员,所有顾客必须亮健康码、体温检测正常并佩戴口罩方可进入商场,有人未佩戴口罩时,工作人员会提示顾客在入口边上的口罩智能售货机上购买口罩。在沃尔玛超市门口,记者同样看到有工作人员正在开展亮码、测温等工作。处处可见防控举措严起来、紧起来。

15时,新城农贸市场入口处,提示群众佩戴好口罩,出示健康码的广播正在循环播放。时至下午,前来买菜的居民不多,入口处仍有保安负责值守。记者发现,前来买菜的居民基本能主动

出示健康码,佩戴口罩入内。市场管理人员也不时进行巡逻,提示未佩戴口罩的商户和顾客规范佩戴口罩。

卡拉OK厅、棋牌室等娱乐场所是居民休闲娱乐的去处之一,根据疫情防控要求,近期娱乐场所、卡拉OK厅、麻将馆、棋牌室、桌游室等室内密闭休闲场所暂停营业半个月。来到麦浪KTV,记者看到该场所大门紧闭,门口处摆放了“应防疫需要本店暂停营业”的告示。记者从相关部门了解到,从9月13日开始,我县要求暂时关停卡拉OK厅、棋牌室、麻将房、桌游室等密闭休闲场所。

除此之外,我县还要求旅游景区景点和演艺场所坚持限流、预约、错峰等措施,接待人数不超过核定最大承载量70%,暂停聚集性室内表演活动;酒店、餐饮、民宿、社区超市、农贸市场、批发市场、商铺等人员密集场所严格落实测温、亮码(扫码)、戴口罩、日常清洁、通风消毒、防止人员聚集等措施;小区物业、建筑工地等实行闭环管理,做好入口管控;养老院、福利院、精神卫生医疗机构、监所等特殊场所要封闭管理;宗教活动和民间信仰活动场所暂时关闭,暂停相关活动。

### “大门户”“小通道”双管齐下 我县拉开“村自为战”防疫大幕

VVV  
2